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2. AJITEBPA KOMIIJIEKCOB

3apgada 1 (5-zemma). Jana KOMMyTaTUBHAA IUACPAMMA

h )
pl ql rl sl t]
f/ g/ hl / 7:/ /
A — B =— (¢ — D — E

B sTon gumarpaMme CTPOKH — TOYHBIE HOCICAOBATCILHOCTH, ¢ U S — M30MOPQUIMEI, p — >UuMOpdusmM, ¢ —

MoHOMOPGDU3M. [loKaxkuTe, ITO 1 — U3OMOPQPU3M.

3agada 2 (dpopmyaa yHuBepCcaabHBIX KoahduuuenTos—1). [Jokaxkure, 9TO €Cau MOCIELOBATEILHOCT a0EIEBBIX

p q o I pRid q®id
rpynn A — B — C' — 0 TovHA, TO AJMA BCAKOU abeqeBoun rpynnsl (G mocaenoBaTeabnocts AQ G — B G —
C ® G — 0 Touna.

8; ; 8
3apgaga 3 (dopmyaa yHUBEDCATBHBIX KoadduumerTos—2). IycTs ... == B Cig — ... o Cy — 0 —

; . Oit1 0 A 0;—1 I
KOMILIEKC abeIeBHIX rpynm, B KoTopoM C; = ZF pma Beex 4, a ... —= C; —= Cj_1 — ... =5 Cy — 0 KOMILIEKC

BEKTOPHEIX MPOCTPaHCTB, B koTopom C; = R¥ nmaa Beex i, a muddepenmuansr Te xe camble (3aJal0TCA TeME
e MATPUIAME B CTaHIAPTHHIX Oasucax). Joxaxure, uro eciu H;(C) = ZP @ Gy, rae G; — xoueunas abenesa,
rpymna (kpydenne), o H;(C) = R,

o Oit1 O; Oi—1 01 o
3apgadga 4 (geoucrsenuocts). lycrs ... — C; — Ci—; — ... — Cy — 0 — LenHOU KOMILIEKC CBOOOLHBIX

[ A " 071 o7 «
abeneBbIX Tpymnm. PaccMoTpuMm mocmefoBaTeIbHOCTE - - «— (CF «— Cf , «— .-+ «— (§ «+— 0, B KOTOpOM

C; = Hom(C;,Z). a) Jokaxure, 9TO >Ta HOCICLOBATEILHOCTD SBIAETCA KOIEMHBIM KOMILIEKCOM. 6) JJokakure,
aro ectn H;(C) = 7P & G4, tie G — xomeunas abeqesa rpyma, To HY(C*) = ZP & G, rae rpynmna G Taxxe
koHeuHa. [lpuBeuTe npumep, korga rpymst G; u G HE COBIAAIOT.

L »
Mycts 0 > A. — B. — C. — 0 — KOpOTKaA TOTHAA MOCIENOBATEILHOCTH KOMILTEKCOB.

3agaua 5 (reopema Boxmrenna). a) Hycrs z € €, — muka (0x = 0), u y € B, Takopo, 410 p(y) = =.
Hokaxure, 4ro cymwecrsyer eguucrsentoe z € A,_; takoe, 410 (z) = 9y. 6) Jokaxure, yro z — nuka: 9z = 0.
B) Jokaxure, 9ro ecau z = 0, To z — rpanuua: cymwecrsyer ¢ € A, rakoe, uro z = 0f. BeBeaure orcioga, 4ro
ecm 3y’ € B,, — Apyrom BJAeMeHT, aasa KoToporo 8y’ = x, To z —2' € A,,_1 — rparuna: cymectsyet £ € A,, Taxoe,
910 2z — 2’ = O¢. Tem caMbIM OJHO3ZHAYHO ompeneten kaace romonorui 3(z) € Hy_1(A.). ) lokaxuTe, 9TO eCan
x € C,, — rpanuua (cymectByer « € Cpq1 Takoe, 9To & = da), To B(x) = 0. BeiBegure orciona, 970 § MOKHO
paccMarpuBarh Kak romMomopdusm mogyaeu 3 : H,(C.) — H,_1(C.). 1) Joxaxure, 9T0 HOCIEI0BATEILHOCTD

s Ho(A) - Ho(B) 25 H,(C) 25 Hyy(A) — ... — Tounas.



